
       

 

Методичний кабінет 
Коломийський індустріально-педагогічний технікум 

Зі святом весни! 
Нехай весна постукає у ваше вікно 

теплими променями сонця, 

дзвінким співом птахів і ароматом 

квітів.  Нехай затишно і світло 

буде на душі і в серці, а ця пора 

принесе натхнення, легкість  

і радість. Усмішок,  

ніжності, позитивних думок, 

запаморочливих почуттів! 

Хай весни розмаїття малюнків 

Прикрашає вам кожну хвилину, 

клич лелечий запросить 

 в мандрівку,  у казкову  

і дивну країну!  

Адміністрація 

Сьогодні у випуску: 
1. Новини освіти 

2. На допомогу керівнику 

навчальної групи  

3. Сторінка психолога 

4. Методичні тижні 

5. Готуємось до 

атестації 

6. З життя технікуму 
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Новини освіти 
У МОН триває обговорення реформи профосвіти 

У 2020 році Міністерство освіти і науки продовжить передавати 
управління закладами професійної освіти на місця, перегляне механізм 
підвищення кваліфікації педагогів, а також зосередиться на покращенні 
їхньої співпраці з бізнесом. Про це сказав заступник міністра освіти і науки 
Петро Коржевський під час обговорення плану, за яким втілюватиметься 
Програма діяльності уряду у сфері професійної освіти. 

За словами Коржевського, у межах реформи професійної освіти МОН 
має багато планів на цей рік. 

«Частина з них вже активно втілюється. Однак зараз, коли ми ще 
виписуємо більшість документів, хочемо почути зауваження і пропозиції 
від профільних груп. Ми орієнтовані на реальні зміни та результати у 
профосвіті, тому хочемо дати усім стейкхолдерам працюючі механізми, а не 
здійснювати реформу на папері», – зазначив Петро Коржевський. 

Він наголосив, що зараз заклади професійної освіти мають 
орієнтуватися на запити вступників та учнів, а отже і змінювати формат 
спілкування з ними. 

Понад третини вчителів працюють на межі виснаження 

Майже кожен другий учитель не отримує задоволення від своєї 
роботи. Про це свідчать результати опитування, що було 
проведено освітнім проектом Про школу. 

Однією з головних причин незадоволення вчителів власною 
діяльністю є брак мотивації. 

53% педагогів працюють з відчуттям постійної втоми, а 39% взагалі 
знаходяться на межі виснаження. 

Також 17% учителів підтвердили, що з ними траплялись 
панічні атаки. Разом з тим,  19% вчителів відмітили, що відчувають 
ентузіазм та натхнення, у той час, як лише 6% — апатію. 

Автори дослідження наголошують, що зазначені дані аж ніяк не 
говорять, що українські вчителі страждають від своєї роботи, але цифри 
свідчать, що варто знайти метод мотивації та підтримки викладачів та 
школи. Адже платнею в 4 600 грн навряд чи можна надихнути на роботу, 
яка вимагає максимальної віддачі. 

На психологічний стан учителів впливають і умови праці, оскільки 
досі в деяких школах немає ані туалетів у приміщеннях, ані належного 
опалення. 

Інша причина в тому, що вчителі досі мають більше обов’язків, аніж 
здатні взяти на себе. 

«Педагоги мусять брати участь у вихованні дітей, соціалізації, 
розвивати їх емоційний інтелект, розв’язувати конфлікти та часто — 
підтримувати та мотивувати дітлахів, яких називають «складними». Як 
виявилося 49% викладачів щодня контактують із важкими дітьми — тими,  
які постійно провокують, порушують дисципліну, булять інших (а не рідко 

http://osvita.ua/school/70561/
https://proshkolu.com/
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й самого вчителя), відмовляються вчитися — і це теж частина роботи», - 
зазначають автори дослідження. 

Як виявилось майже 94% учителів жодного разу не відвідували 
психолога, навіть шкільного. І це при тому, що 40% не знають, як 
стабілізувати свій емоційний стан. 

ЗНО/ДПА-2020: ПЕРЕБІГ РЕЄСТРАЦІЇ 
Станом на 2 березня для участі в зовнішньому незалежному 

оцінюванні і державній підсумковій атестації зареєстровано 167 522 
особи, які обрали 554 539 тестувань. 

Найактивніше реєструються абітурієнти в Полтавській (71% від 
очікуваної кількості), Харківській (67,3% від очікуваної кількості), 
Луганській (61,9% від очікуваної кількості), Донецькій (61,8% від 
очікуваної кількості) областях. 

Традиційно найпопулярнішими навчальними предметами є 
українська мова і література (164 937 зареєстрованих), історія України (117 
120 зареєстрованих), математика (86 101 зареєстрованих). З огляду на 
особливість Умов прийому до закладів вищої освіти значна кількість 
учасників обирають також біологію (50931 зареєстрованих) та географію 
(60 060 зареєстрованих). 

Реєстрація для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 
триває до 24 березня 2020 року. Підтвердженням факту реєстрації для 
участі в ЗНО є Сертифікат, який особа отримає в індивідуальному конверті 
разом з реєстраційним повідомленням. Ці документи надсилатимуть учням, 
які складають ДПА у формі ЗНО, до закладу освіти, у якому вони навчаються. 
Іншим категоріям осіб – на адресу, вказану під час реєстрації. 

Молоді вчителі зі стажем до 10 років отримають виплату 

 в 21 тис грн – уряд спрямував кошти на місця 

Кабмін спрямував у регіони субвенцію в розмірі 1 млрд 553 млн грн 
для виплати надбавок молодим вчителям – понад 73 тис педагогів зі стажем 
до 10 років отримають виплату в 21 020 грн.  

«Сьогодні молоді вчителі – одна з найменш фінансово захищених 
категорій педагогів. З низьким стажем вони отримують майже мінімальну 
заробітну плату – це неприпустимо. Ця виплата наприкінці року допоможе 
бодай трохи вирівняти ситуацію та підтримати молодих учителів», – 
зазначила Міністр освіти і науки Ганна Новосад. 

Виплата вчителю становитиме 21 020 грн, що еквівалентно десяти 
прожитковим мінімумам для працездатних осіб станом на 1 січня 2020 року. 
Кошти виплачуватимуться вчителям за основним місцем роботи у закладі 
освіти. Виплата здійснюватиметься наприкінці року, одноразово і в 
повному розмірі. 

Виплату отримають педагоги, які станом на 1 січня 2020 року 
працювали вчителем та мали педагогічний стаж до 10 років включно, 
мають педагогічне навантаження у 2020 році та продовжують обіймати 
посаду вчителя. 

Сайт МОН України 
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На допомогу керівнику навчальної групи 
Маловідомі факти про Тараса Шевченка 

Тарас Григорович Шевченко — видатний поет, художник, гордість і 
натхнення українського народу. Про життя та діяльність цього славетного 
майстра написано багато книжок. Та в біографії Кобзаря є й цікаві факти, 
відомі далеко не всім, зате вони повною мірою розкривають 
багатогранність характеру і таланту митця.  

У 1861 році Тарас Григорович за власні кошти видав перший 
в Україні «Буквар». Книга вийшла накладом у 10 тис. примірників і була 
призначена для вивчення грамоти у безкоштовних школах. 

 Поціновувачі та дослідники біографії поета дійшли висновку, що 
за життя Тарас Григорович був великим модником. У своїх особистих 
мемуарах «батько» українського народу висловив захват стосовно купівлі 
нового плаща-макінтоша, вартістю 100 рублів. До слова, коли Шевченко 
працював в археологічній комісії, його зарплата становила 150 рублів на 
рік.  

 Про кохання в житті Тараса Шевченка розповідають багато. 

Зокрема те, що протягом декількох десятків років його не полишало 

бажання одружитися та мати 

сім´ю. Останнім захопленням і 

претенденткою на роль 

дружини митця була 20-річна 

Ликера Полусмак. На той час 

поету виповнилось 46. Шлюб 

не склався, і офіційних версій 

цьому декілька. Одна з 

найімовірніших — груба 

селянка Ликера не 

відповідала тонкій і чуттєвій 

душі Шевченка. 

http://tut-cikavo.com/pro-ukrainu/tsikave-pro-ukrainu/428-tsikavi-fakti-pro-ukrajinu
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 Освіта митця — всього 2 класи. Здобував він її у церковно-

приходській школі. Проте поету вдалося створити одну з найбільш 

популярних книг української класичної літератури.  Мова йде про «Кобзар», 

який було перевидано понад 8 мільйонів разів. У Черкасах навіть створено 

цілий музей, присвячений цій віршованій збірці. 

 У Шевченка є дві могили: на Смоленському кладовищі в 

Петербурзі, місті, в якому  він помер і був спочатку похоронений, та в Каневі. 

До Канева труну із тілом перевезли через два місяці після смерті поета, 

відповідно до його заповіту.  

 Поезію нашого майстра слова перекладено більше ніж ста 
мовами світу. Серед них —японська, корейська, арабська і міжнародна мова 
есперанто. Найбільше перекладів зроблено польською, англійською та 
російською.  

 Іменем Шевченка названо багато населених пунктів та 
географічних локацій по всій планеті. Наприклад, тільки в Україні — 164 
назви. Окрім того, на честь Кобзаря названа гірська вершина Північного 
Кавказу (висота 4200 м), морська протока в Аральському морі та навіть 
кратер на Меркурії, діаметр якого — 137 кілометрів. 

 У світі встановлено аж 1384 пам´ятники Шевченку, з них в 
Україні — 1256. Інші монументи нашого поета прикрашають міста 
в Бразилії, Китаї, Америці.    

 
Життя і творчість Тараса Шевченка — не до кінця звідана сторінка 
нашої історії. Розкривати таємниці його характеру цікаво і захопливо. 
Та щоб проникнути в цю глибину — необхідно мати таку ж чутливу 
душу, як і в поета. Можливо, до снаги це саме вам.  

 

 
Інтернет-ресурс 

http://tut-cikavo.com/krajini/pivdenna-ameryka/678-tsikavi-fakti-pro-braziliyu
http://tut-cikavo.com/krajini/aziia/218-tsikavi-fakti-pro-kitaj
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Сторінка психолога 

7 принципів конструктивної критики 

Нічого люди не приймають  

з такою огидою як поради. 

Д. Аддісон 

На жаль, в більшості випадків це так. Але чому? Та тому, що 

здебільшого поради перетворюються на достатньо злу критику, коли одна 

людина намагається самоствердитися за рахунок іншої. 

Шановні педагоги, як же зробити так, щоб до ваших порад 

прислухалися? Як критикувати конструктивно? Так, щоб зберегти дружні 

стосунки зі студентами та колегами, щоб не знизити їх самооцінку і при 

цьому скорегувати їх поведінку? 

Спробуйте приміряти на себе наступні принципи конструктивної 

критики: 

- Не поспішайте відразу пропонувати свою пораду іншій людині. 

 Спочатку налаштуйтеся з нею на одну хвилю, щоб вона почала бачити 

вас одного, охочого допомогти. Поговоріть з нею на нейтральні теми, в яких 

ви один одного розумієте. І тільки після того, як людина припинить 

захищатися і стане більш відкритою до того, що ви хочете сказати, - 

переходьте до наступного кроку. 

- А сам ти як вважаєш? 

• Чомусь люди з великим задоволенням приймають поради від себе, а 

не від інших. І слідують своїм порадам з великим задоволенням. А якщо так, 

то, по-перше, запропонуйте, щоб людина сама собі наговорила порад. І, 

швидше за все, половину з того, що ви хотіли порадити, співрозмовник 

скаже собі сам. А так, як порада з його власних вуст більш ефективна, ніж 

порада з ваших вуст, то такий спосіб поради можна вважати більш мудрим. 

- Похваліть 

• Навіть, якщо ви бачите купу недоліків у роботі іншої людини, в 

першу чергу, знайдіть те, що вам сподобалося, і похваліть людину за це: 

«Слухай, у тебе … дійсно відмінно вийшло...». Те, що ви помітили вдалі 

моменти в роботі іншої людини, дає їй зрозуміти, що ви досить об'єктивний 

суддя (вмієте бачити як плюси, так і мінуси). А коли так, то вам можна 

довіряти і тоді, коли ви будете говорити про недоліки. 

- Що покращити? 

• Оформляйте свої поради у вигляді «Що покращити ...». Замість 

фрази: «Дизайн сайту у тебе поганий», використовуйте більш м'який вираз 
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- «Дизайн сайту можна покращити». Таке формулювання, по-перше, 

приємніше на слух, а по-друге, з ним складно посперечатися, бо, навіть, 

хорошу річ завжди можна зробити ще кращою. Тому людина, зазвичай, 

погоджується, що «є ще куди рости» і «немає межі досконалості». 

- Будьте конкретні 

• Ваша порада повинна бути такою, щоб її можна було повторити. 

Тобто повинна бути максимально конкретною. Якщо говорите людині: 

«Будь впевненішим», - то їй не зрозуміло, чого від неї хочуть. Бо слово 

«впевненішим» - не зовсім конкретне. Якщо ви говорите: «розкрий плечі, 

підборіддя на 2 см вгору, дихання глибоке, руки розслаблені ...» - то це вже 

чіткі і зрозумілі вказівки того, що потрібно зробити. Точно так само після 

фрази «Потрібно поліпшити колірну гаму сайту» людина навряд чи 

зрозуміє, чого ви від неї хочете. Додавайте більше конкретики! 

- Критикуйте поведінку, а не людину 

• «Так .. Дизайнер з тебе нікудишній», - цією фразою ви «наїжджаєте» 

на особистість. А це прикро ... А якщо прикро, то не чекайте від людини 

гарячого бажання наслідувати вашій пораді. Замість цього говоріть тільки 

на рівні поведінки: «Тут пропорції не дотримані, тут кольори не дуже точно 

підібрані ...» Таким чином, ви, як би, говорите: «Дизайнер ти хороший, 

тільки ось помилки бувають у всіх ... давай їх шукати і виправляти ... » 

- Підведіть підсумки 

• «Що ти взяв з нашої розмови? Чим вона для тебе була корисною? Що, 

як і коли ти будеш робити, щоб поліпшити те, про що ми говорили?» 

Задавши ці питання в кінці бесіди, ви зрозумієте, яка частина ваших слів, 

ваших порад дійшла до іншої людини, а яка загубилася на шляху. 

• Якщо у відповідь «ні бе, ні ме», то десь у вашому спілкуванні стався 

збій, і потрібно повертатися на попередні етапи. Якщо людина чітко фіксує, 

які ваші поради вона для себе взяла, і те, як і коли вона буде їх втілювати - 

то ОК! Можете себе привітати! Ваші поради дійшли до адресата! 

• Ну і, врешті-решт, потрібна якась 

мораль. Не полінуйтеся перевірити ці 7 

принципів у своєму реальному 

житті. Залиште їх у своїй скарбничці 

психологічних прийомів.  

Адже головне не знати, головне 

вміти! 

 
Інтернет-ресурс 
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Методичні тижні 

Тиждень суспільно-економічних дисциплін 

З 03.02.20 по 07.02.20р., у відповідності до графіку проведення 

методичних тижнів,  у технікумі проходив тиждень викладачів циклової 

комісії суспільно-економічних дисциплін. 

Мета проведення 

заходів методичного 

тижня – 

продемонструвати роботу 

викладачів суспільно-

економічних дисциплін, їх 

професійний потенціал, 

створити умови для обміну 

досвідом, 

самовдосконалення, а 

також проаналізувати стан 

викладання предметів та 

якість навчальних досягнень учнів та студентів. 

Згідно плану роботи відбулися наступні заходи: конференція 

«Суспільно-економічні дисципліни та їх роль у формуванні гармонійної 

всесторонньо-розвиненої особистості» (Івасютин М.Д., викладачі циклової 

комісії), розгорнута бесіда «Громадянське суспільство і правова держава», 

відкрите теоретичне заняття з предмету «Художня культура»  за участю 

провідних спеціалістів музею Гуцульщини й Покуття «З Коломиєю в серці» 

(Луканюк Г.І.), 

презентація творчих 

робіт студентів «Події в 

окремих регіонах 

Донецької та Луганської 

областей очима 

студентів» (Андріяшко 

О.І.), відкритий урок з 

Історії України 

«Радянсько-німецькі 

договори 1939р.» (Соник 

Л.І.), виховна година 

«Заздрість – смертний 
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гріх» (Красна В.С.), відкритий урок з географії «Забруднення світового 

океану» (Томчук Л.І.) 

Всі заходи добре продумані та організовані, розкривають по 

справжньому цікаві,  актуальні теми, спрямовані на розвиток активності 

учнів та студентів навчального закладу, утвердження світоглядних позицій 

молоді, підготовку до соціалізації та адаптації в умовах сьогодення. 

Тиждень будівельних дисциплін 

З 17.02 по 

21.02.2020р., у 

відповідності до графіку 

проведення методичних 

тижнів, в технікумі 

проходив тиждень циклової 

комісії викладачів та 

майстрів в/н будівельних 

дисциплін. 

На засіданні циклової 

комісії розроблено та 

затверджено план методичного тижня, призначено відповідальних за 

проведення заходів, узгоджені дати, час, групи та місце проведення. 

Протягом тижня відбулися наступні заходи: Конкурс професійної 

майстерності з професії «Маляр» (Кот К.Д., Бобела Н.М.), Конкурс 

професійної майстерності з професії «Штукатур» (Залуцька А.М.), Конкурс 

професійної майстерності з професії «Лицювальник, плиточник»  

(Ковтуник М.С.), відкрита виховна година «Інтернет-залежність – як 

актуальна проблема 

сучасності» (Захарук О.В.), 

урок-конференція «Системи 

скріпленої теплоізоляції 

фасадів» (Захарук О.В.) 

Всі заходи цікаві, 

актуальні, спрямовані як на 

задоволення навчальних 

інтересів і потреб студентів, так 

і на їхній всесторонній і 

гармонійний розвиток. 
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Готуємось до атестації 

Орієнтовна схема творчого звіту педагогічного 

працівника за міжатестаційний період 
1. Загальні відомості (освіта, спеціальність, стаж…). 

2. Педагогічне кредо. 

3. Проблемне питання. 

4. Підвищення кваліфікації. 

5. Відкриті уроки.  

6. Відкриті виховні заходи. 

7. Участь в обладнанні навчального кабінету, майстерні. 

8. Самоосвіта, вивчення передового педагогічного досвіду.  

9. Власні методичні розробки. 

10.  Результати участі учнів та студентів в олімпіадах, конкурсах, змаганнях. 

11.  Доповіді на засідання педагогічної ради, методичної ради, циклової  

комісії. 

12. Участь у виставках технічної творчості. 

13.  План професійного зростання. 

14.  Профорієнтаційна діяльність. 

  

УВАГА!!! 

Підсумкове засідання атестаційної комісії  

КІПТ відбудеться 26 березня 2020р. о 1330 

год. 
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22 січня українці святкують День 
Соборності України 

На площі перед собором 
Преображення Христового пів тисячі 
учнів та студентів міста, тримаючи у 
руках жовто-блакитні аркуші, своїми 
тілами сформували карту України. 
Приєдналися до загальноміського 
флешмобу і студенти нашого начального 
закладу, таким чином відзначивши 
 101-шу річницю Акту Злуки. 

 

З життя технікуму… 
 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

                       

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

   

Звіт директора технікуму 
10 січня 2020 року відбулися 

збори трудового колективу, на яких 

директор Коломийського 

індустріально-педагогічного 

технікуму Вінтоняк М.В. звітував про 

виконання умов контракту за 2019 

рік. Керівник навчального закладу 

проінформував про основні 

досягнення в організації освітнього 

процесу за минулий рік, 

проаналізував роботу всіх 

структурних підрозділів 

технікуму  та визначив завдання та 

перспективи розвитку закладу на 

2020 рік. Робота  Вінтоняка М.В. на 

посаді директора КІПТ отримала 

схвальну оцінку колективу. Також 

зборами трудового колективу 

прийнято рішення щодо 

перейменування Коломийського 

індустріально-педагогічного 

технікуму на фаховий коледж. 
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Звітно-виборні збори профспілкової організації працівників КІПТ 
28 січня 2020 року в технікумі відбулися звітно-виборні збори профспілкової 

організації працівників Коломийського індустріально-педагогічного технікуму. 
Профспілковий комітет  та ревізійна комісія прозвітували  про свою роботу за період 
з січня 2015 року по січень 2020 року. Учасники зборів роботу  профспілкового 
комітету за звітний період визнали задовільною. Головою первинної профспілкової 
організації працівників КІПТ повторно обрано Малаховського Андрія Сергійовича. 
Членами профспілкового комітету обрано: Дяків Галину Мирославівну, Кравчука 
Руслана Івановича, Лемішку Марту Борисівну, Волинську Галину Ярославівну, 
Бобелу Надію Миколаївну,  Тихович Орисю Романівну, Яцишин Надію Марківну, 
Чобанюк Ірину Романівну. 

 ВІТАЄМО!!! 

 Вшановуємо пам’ять  

Героїв Крут 
29 січня в нашому 

навчальному закладі 

вшановували пам’ять юних 

хлопців-героїв, які  сміливо стали 

на захист молодої Української 

держави у бою під Крутами. 

          Викладач іноземної мови 

Марта Борисівна Лемішка 

організувала зворушливий захід 

про одну з найтрагічніших та, 

водночас, легендарних сторінок в 

історії українського народу, під 

час якого всі присутні мали 

можливість ще раз оцінити 

героїзм та самопожертву 

молодого покоління українців в 

боротьбі за незалежність. 
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З  Коломиєю в серці… 
4 лютого викладач предмету 

«Художня культура» Луканюк Г.І. 
провела інтегроване заняття, за 
участю наукових працівників 
Національного музею народного 
мистецтва Гуцульщини та Покуття, на 
тему: «З Коломиєю в серці». Зустріч 
пройшла цікаво, змістовно, 
інформативно. Присутні збагатилися 
новими знаннями про непересічних, 
креативних мистецьких діячів – 
вихідців з Коломийщини та їхні творчі 
здобутки. Такі заходи сприяють 
вихованню поваги до культурного та 
історичного минулого України в 
цілому та Коломийщини зокрема, 
допомагають усвідомити значення 
духовних та мистецьких надбань 
наших земляків для майбутнього 
покоління. 

 

Відкрите  заняття з історії України 
05 лютого викладач суспільствознавчих дисциплін Соник Л. І. провела відкрите 

заняття з предмету «Історія України» на тему: «Україна напередодні другої світової 

війни».  Урок проведений на високому науково-методичному рівні. Чітко 

простежувалися логічний зв’язок структурних елементів заняття 

та  здійснення  внутрішньопредметної та міжпредметної інтеграції, вміння 

викладача зацікавити студентів, створити атмосферу співпраці, довіри. Урок 

отримав високу оцінку членів адміністрації та колег по цикловій комісії. 
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21 лютого – Міжнародний 

день рідної мови 
Долучилися до відзначення 

свята студенти і викладачі нашого 
начального закладу. Голова 
циклової комісії філологічних 
дисциплін Янкевич Н.В. провела 
загальнотехнікумівську лінійку, 
мета якої донести до вихованців 
інформацію про історію 
виникнення свята, виховувати 
любов до рідної мови, бажання 
досконало її знати, прищеплювати 
і розвивати почуття патріотизму, 
національної гордості за свою 
мову. Також викладачі-філологи 
технікуму разом із студентами 
відвідали загальноміський захід з 
нагоди відзначення Міжнародного 
дня рідної мови, який відбувся в 
Палаці культури м.Коломиї. 

Відкрита виховна година 

«Заздрість – смертний гріх» 
05 лютого, в ході тижня суспільно- 

економічних дисциплін,  викладач Красна В.С. 

 провела в групі РО-11 відкриту виховну годину «Заздрість – смертний гріх». Захід 

мав на меті довести негативний вплив цього почуття на людський організм та 

психологічний стан людини, сприяти формуванню моральних цінностей 

підростаючого покоління, розвитку позитивних емоцій і почуттів. Долучилися до 

проведення виховної години і студенти-практикати групи 2-Т, які проходять 

виховну практику і роблять перші кроки в оволодінні педагогічною професією.  
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Спільне засідання керівників навчальних груп  
та майстрів виробничого навчання. 

27 лютого відбулося спільне засідання керівників навчальних груп та 
майстрів виробничого навчання нашого навчального закладу. Голова 
методичного об’єднання Соник Л.І. прозвітувала про виконану у І-му семестрі 
2019-2020н.р. роботу, продемонструвала фотозвіт проведених заходів. Заступник 
директора з навчально-виховної роботи  Федоранчак У.Я. та практичний психолог 
Щавінський І.Я. провели тренінг «Партнерство між керівником навчальної групи 
та майстром виробничого навчання». Мета тренінгу – мотивувати педагогів на 
формування партнерських відносин з колегами, учнями, батьками, розвиток 
комунікативних навичок. Всі учасники активно включилися в роботу. 
Неформальна, невимушена атмосфера під час спілкування дала можливість 
обговорити багато важливих питань, які турбують учасників освітнього процесу. 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

Вітаємо призерів II етапу X  

Всеукраїнської олімпіади з української мови. 

Вітаємо Кухарчук Мар’яну Володимирівну (студентку групи 2-Т) та її 

наставника (Скригунець Наталію Казимирівну) із зайнятим ІІІ-м місцем на II етапі 

X Всеукраїнської олімпіади з української мови серед студентів закладів фахової 

передвищої освіти! Творчих вам успіхів та нових здобутків у майбутньому!!! 
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Інтерактивна гра «Юні ерудити» 

Відкрите заняття у формі інтерактивної гри «Юні ерудити» провела 

із студентами групи 4-Т викладач циклової комісії психолого-педагогічних 

дисциплін Бельбас Н.І. Гра містила  запитання та завдання з предметів професійно-

теоретичної підготовки і мала на меті розвиток творчого потенціалу учасників, 

вміння мислити, швидко реагувати, покращувати комунікаційні навички. Студенти 

проявили хороший рівень знань, ініціативність, активність, а викладач 

креативність і майстерність у проведенні нестандартних занять. 

Вітаємо 

призерів обласного 

волейбольного турніру! 

29.02.2020р. в Коломиї 

відбувся обласний волейбольний 

турнір серед дівчат, присвячений 

пам’яті Героя України, Героя 

Небесної Сотні Богдана Калиняка. 

Команда Коломийського 

індустріально-педагогічного 

технікуму стала бронзовим 

призером змагань. Вітаємо наших 

вихованців та їх наставників! 

Нових вам спортивних 

досягнень!!! 

 

   

Відповідальна за випуск- Кушляк О.Б. 

Ком’ютерна верстка – Федоришин М.П. 

 


